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1.Bir isi Nasit ile Nahit birlikte 8 glinde yapabiliyor. Nasit 6 gin,
Nahit 5 giin ¢alistiginda isin %‘si bitiyor. Ayni isi Nahit tek

basina kag giinde bitirebilir?

A) 10 B) 12 C)18 D)20 E)24

2. Bos bir havuzu A muslugu 24 saatte, B muslugu 12 saatte,
C muslugu 8 saatte doldurabilmektedir. Havuz bogken Ug¢
musluk birlikte agiliyor ve aradan iki saat gegctikten sonra A
muslugu kapatiliyor. Kalan kisim B ve C musluklan

tarafindan kag saatte doldurulur?

A) 2,7 B) 2,6 C)25

D)24 E)23

3. Bir isi Ritki tek basina 10 gunde, Sitki ise tek basina 8
glnde bitirebilmektedir. Buna gére, Rifki 3 gun, Sitki 4 gin
calisirsa isin kagta kagi biter?

1 1 3 3 4
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4. Bir isi Kerem 12 glinde, Asli ise 24 glinde bitirebiliyor. Buna
gore, birlikte 6 gin calistiktan sonra kalan isi Kerem tek

basina kag gtinde bitirir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
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5. Iki isGi bir isi 6 giinde bitirebiliyor. 3 giin beraber galistiktan
sonra iscilerden biri ayriliyor ve diger isci 6 gun calisip isi
bitiriyor. Buna gore, ayrilan is¢i isin tamamini tek basina kag
gunde bitirir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
6. Bir isi bir isci tek basina 10 glinde bitirebilmektedir. Buna
gore, ayni isgi hizini % oraninda artirirsa ayni isi kag giinde
bitirir?
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7. Bos bir havuzu dolduran iki musluktan biri digerinin 3 kat

kadar su akitmaktadir. ikisi beraber 16 saatte havuzu

dolduruyorsa, az akan musluk bos havuzu kag¢ saatte

doldurur?

A) 50 B)54 C)58 D)62  E)64

8. Bir igi bir usta tek basina 10 gunde, bir ¢irak ise 20 giinde
bitirebilmektedir. Buna gore, ayni isi, ayni kapasitedeki 3
usta ve 4 ¢irak kag guinde bitirir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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9. Ahmet, Hamza’nin 2 kati Ibrahim’in de yarisi hizda
calisabilmektedir. Ahmet ile ibrahim bir isi birlikte 16 giinde
bitirebilmektedir. Buna gére, Ahmet ile Hamza birlikte bu isi
ka¢ gunde bitirir?
A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
10. Birisi Cigdem ile Narin 3 glinde, Cigdem ile Ebru 4 giinde, 14.
Narin ile Ebru 6 giinde bitirebilmektedir. Buna gére, lcl
birlikte isin Ggte birini ka¢ giinde bitirir?
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11. Esit kapasiteli G¢ musluk bos bir havuzu doldurmaya
basladiktan bir saat sonra birinci musluk, ikincisi ise ikinci
saatin sonunda kapatiliyor. Ugiincii musluk da kalan kismi
5 saatte dolduruyor. Buna gére, bu musluklardan biri bos

havuzu kag¢ saatte doldurur?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

12. Ali’'nin 12 gunde yaptid@i bir isi, Veli 24, Metin 36 glinde
yapabilmektedir. Ali ve Veli 2 gin g¢alistiktan sonra, Metin
kalan isi tek basina kag glinde bitirebilir?

A) 15 B) 18 C)21 D) 24 E) 27
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13. Ayni verimle c¢alisan iki kisi bir isi birlikte 18 glinde

15.

16.

bitiriyorlar. 1. is¢i ¢calisma hizini 2 katina gikarir, 2. si %

inine dusurlrse, ayni isi birlikte kag glinde bitiriler?

A) 16 B) 15 C)14 D)13 E) 12

Onur ile Can bir isi birlikte 12 giinde bitiriyor. ikisi birlikte 8
glin galisiyor, kalan isi Mert tek basina 5 glinde bitiriyor.

isin tamamini Mert tek basina kag giinde bitirir?

A) 12 B) 14 C) 15 D)17 E)18

Elif bir igin %sini 12 glinde yapmistir. Isik kalan isi 4

glinde bitirebilmektedir. ikisi birlikte ayni isi kag giinde
bitirirler?

A7 B) 7,2 C)7,6 D) 8 E) 8,2

Irmak’in x glinde yaptigi bir isi, Seda 2x gliinde, Dilara S?X

ginde yapabilmektedir. Ucilinin birlikte 20 giinde
yapabildigi bir isi, Irmak tek basina kag giinde yapar?

A)65  B)54 C)48 D)42  E)40
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